



СЕД АСКОД - Міністерство оборони України  
№ документа: 40546/з  
Дата реєстрації: 29.12.2022 09:48  
Сертифікат: 7AFD85DE2F9D27F604000002C010000D1790000  
Дійсний з: 15.01.2021 12:47:44  
Дійсний до: 15.01.2023 12:47:44  
Підписувач: Мірошник Євген Васильович  
Мітка часу: 29.12.2022 10:42:18

Міністру оборони України  
Олексію РЕЗНІКОВУ

Шановний пане Міністре оборони України!

Доповідаю пропозиції щодо організації роботи у воєнний час комісій з питань проходження військової служби у Міністерстві оборони України, Збройних Силах України та Державній спеціальній службі транспорту, комісії Міністерства оборони України, Збройних Сил України та Державної спеціальної служби транспорту з відбору кандидатів до призначення на посади, Ради сержантів Збройних Силах України та Ради сержантів Державної спеціальної служби транспорту, а також Вищої комісії Міністерства оборони України з питань проходження військової служби та Вищої комісії Державної спеціальної служби транспорту з питань проходження військової служби (далі – Комісії).

Інструкцією про організацію виконання Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженої наказом Міністра оборони України від 10.04.2009 № 170, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 19.05.2009 за № 438/16454 (далі – Інструкція), визначаються основні завдання, повноваження, організаційні засади, а також порядок роботи цих Комісій.

З веденням в Україні правового режиму воєнного стану Міністерство оборони України, Збройні Сили України та Державна спеціальна служба транспорту переведені на організацію і штати воєнного часу, а номенклатуру посад для призначення військовослужбовців наказами по особовому складу, децентралізовано (понижено) шляхом надання права призначення військовослужбовців командирам (начальникам) нижчої ланки органів військового управління, військових частин, закладів та установ Збройних Сил України. Зазначене дозволяє оперативно приймати відповідні кадрові рішення, насамперед поповнювати некомплект військових підрозділів в особовому складі.

Водночас, Інструкцією передбачається інертний (тривалий за часом та залученням людського ресурсу), як для воєнного часу, порядок прийняття кадрових рішень щодо військовослужбовців, обумовлений обов'язковим розглядом Комісіями питань щодо укладання (не укладання) нового контракту, направлення на навчання, проходження військової служби за кордоном, продовження військової служби понад граничний вік перебування на військовій службі, відповідність займаним посадам на підставі результатів щорічного оцінювання, розбіжності висновків в оцінних картках (службових характеристиках), переатестування у військовому званні зі спеціальних звань або класних чинів, направлення закордон, нагородження, тощо.

З моменту введення в державі правового режиму воєнного стану практична робота командирів та служб персоналу органів військового управління, військових частин, закладів та установ була зосереджена на укомплектуванні військових посад підрозділів Збройних Сил України. Такі кадрові рішення приймалися без залучення колегіальних (дорадчих) органів, що забезпечило оперативне виконання визначених завдань.

З огляду на те, що Комісії є колегіальними (дорадчими) органами командирів (начальників), яким відповідно до статті 28 Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України надано право одноособово приймати рішення, віддавати накази, а також забезпечувати виконання зазначених рішень (наказів), виходячи із всебічної оцінки обстановки та керуючись вимогами законів і статутів Збройних Сил України, з метою оперативного прийняття відповідних кадрових рішень в умовах широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України, **пропонується:**

**призупинити** на час правового режиму воєнного стану роботу Комісій;  
засідання Комісій проводити у виняткових випадках, за рішенням посадової особи, якій підзвітна відповідна комісія;

**відновити** роботу зазначених Комісій після закінчення виконання заходів правового режиму воєнного стану в Україні, за окремим рішенням.

З повагою

Державний секретар  
Міністерства оборони України

Костянтин ВАЩЕНКО

**МІНІСТР ОБОРОНИ УКРАЇНИ**

---

До: 226/4450 від 29.12.2022 (Департамент кадрової політики)

Генералу  
Генерал-майору

ВАЩЕНКУ К.О.  
ЗАЛУЖНОМУ В.Ф.  
БОНДАРУ Б.В.

Прошу продовжити роботу відповідно до наданих пропозицій.

РУСНАКУ І.С.

Олексій РЕЗНІКОВ

№ 40546/з від 29.12.2022 10:45:23



**ЗГІДНО З ОРІГІНАЛОМ**